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Protokoll vid årsmöte för Umeå Stadsmission 
2023-04-04 

Plats: Stora Salen i Församlingsgården, Östra Esplanaden 9.  
Tid: kl 18.00 
 
§1 Val av mötesfunktionärer och justeringspersoner  

Årsmötet väljer följande funktionärer. 
Ordförande: Birgitta Bernspång 
Sekreterare: Stefan Eriksson 
Justerare: Ewa Miller och Solveig Jonsson 
 
§2 Fastställande av röstlängd  
Röstlängd med 16 närvarande röstberättigade ombud upprättas genom upprop och avstäm-
ning mot fullmakter. Den fastställs och bifogas till protokollet. 

 

§3 Beslut om mötets stadgeenliga utlysande  

Årsmötet konstaterar att mötet har utlysts enligt stadgarna. 

 

§4 Fastställande av dagordning  

Paragraf 9 utgår eftersom ingen motion skickats in till årsmötet. 

Dagordningen fastställs efter den justeringen. 

 

§5 Behandling av styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelser  

Direktor Sara Rosberg föredrar verksamhetsberättelsen för Umeå Stadsmission 2022. 

En fråga om volontärresurser i verksamheten besvaras. Direktor berättar att årets ökade be-
lastning, inte minst i matverksamheten, hade varit svår att klara utan det ökade ideella enga-
gemanget. Vid årets ingång var två volontärer engagerade och vid årets slut närmare 20 volon-
tärer. 

Sara Rosberg berättar även om den planerade renoveringen och utvecklingen av fastigheten, 
som startar inom kort. 

Styrelsens ordförande Thomas Persson redogör för förvaltningsberättelsen och de ekonomiska 
utmaningar som föreningen kämpat med att hantera under året. Frågor kring enskilda kostna-
der i verksamheten, processer för att söka bidrag, finansieringen av ombyggnationen, dialogen 
med huvudmännen om extra bidrag för att långsiktigt stärka ekonomin och status för catering-
verksamheten besvaras. 

Beslut: 

Årsmötet tar emot berättelserna och lägger dem till handlingarna. 
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§6 Behandling av revisorernas berättelse  

Lekmannarevisor Erik Bergner läser uttalanden från revisorernas berättelse (se bifogad), med 
tillstyrkande av redovisningen för Umeå Stadsmission 2022. 

Beslut: 

Revisorernas berättelse tas emot och läggs till handlingarna. 

 

§7 Fastställande av resultat- och balansräkning för det gångna verksamhetsåret  

Styrelsens ordförande Thomas Persson presenterar resultat- och balansräkningen och besvarar 
tillsammans med direktor Sara Rosberg en fråga om ökade personalkostnader trots att antalet 
anställda sänkts. 

Årsredovisningen i sin helhet bifogas protokollet.  

Beslut: Årsmötet fastställer förvaltningsberättelse och resultatredovisning.  

 
§8 Beslut angående ansvarsfrihet  
Beslut: Umeå Stadsmissions styrelse beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 

 

§9 Fastställande av medlemsavgift  

Nuvarande medlemsavgift är på 1000 kronor per år. 

Beslut: Avgiftsnivån bibehålls för 2023 

 

§10 Fastställande av antal styrelseledamöter och ersättare  

Mötets ordförande föredrar valberedningens förslag. 

Beslut:  

Årsmötet beslutar att välja 6 ledamöter, därtill ordförande och 3 ersättare. 

 

§12 Val av styrelse 

Katarina Glas föredrar valberedningens förslag.  

Följande personer väljs till roller i styrelsen. 

Beslut:  

a) Styrelsens ordförande för en tid av ett år: Thomas Persson 

b) Övriga ledamöter för en tid av två år: Eva Isaksson, Liecelott Omma och Yannick Delmart. 
Kvar i styrelsen som ordinarie ledamöter finns Elisabeth Lindahl, Kristina Blomberg och  
Monica Markström. 

c) Ersättare i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av ett år: Helena Karlsson,  
Johanna Sinclair och Christoffer Sjödin. 
 

§13 Val av revisorer 

Katarina Glas föredrar valberedningens förslag. 

Beslut:  

a) Två revisorer för en tid av ett år varav minst en auktoriserad:  

Fredrik Wikner, auktoriserad revisor 
Erik Bergner, lekmannarevisor  
b) En revisorsersättare för en tid av ett år:  

Levi Bergström, ersättare för lekmannarevisor 
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§14 Val av valberedning bestående av minst tre ledamöter, varav en sammankallande för en 
tid av ett år. 
Förslag lyfts att välja om den sittande valberedningen.  
Beslut:  
- Att fastställa antalet till tre personer i valberedningen.  
- Att välja Kerstin Lundmark (sammankallande), Katarina Glas och Anders Karlsson till valbered-
ning för 2023. 
 
§15 Övriga frågor  
Inga övriga frågor 
 
 
 
 
Umeå 230404: 

 

   
Birgitta Bernspång, mötesordförande  Stefan Eriksson, sekreterare 

 

 

     
Ewa Miller, justerare    Solveig Jonsson, justerare 

 

 


